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PHẦN I

TỔNG KẾT THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2015-2016
A. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

Năm học 2015-2016, trường Đại học Đồng Nai tiếp tục quán triệt thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ IX; Nghị quyết số 29-NQ/TW về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”; Chỉ thị số 3131/CT-BGDĐT ngày 25/8/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ trọng tâm năm học; Các chỉ thị, công văn hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục của Tỉnh uỷ, UBND tỉnh Đồng Nai, Đảng uỷ Khối các cơ quan tỉnh Đồng Nai. 
Năm học vừa qua, trường Đại học Đồng Nai tiếp tục thực hiện tốt các nghị quyết của Đảng bộ Nhà trường và phương hướng, nhiệm vụ năm học đã được Hội nghị cán bộ-viên chức thông qua; thực hiện có hiệu quả các kế hoạch cụ thể trong từng lĩnh vực công tác; tiếp tục hưởng ứng các cuộc vận động của Đảng, Nhà nước, ngành giáo dục và thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, đặc biệt là Kỷ niệm 70 năm Cách mạng tháng Tám, Quốc khánh 2/9, hướng tới Kỷ niệm 40 năm hình thành và phát triển trường Đại học Đồng Nai (1976-2016). 

Năm học 2015-2016, trường Đại học Đồng Nai có những thuận lợi và còn một số khó khăn sau:

1. Thuận lợi

- Nhà trường tiếp tục nhận được sự quan tâm, chỉ đạo và giúp đỡ sâu sát của Bộ GD&ĐT; Tỉnh ủy, UBND tỉnh Đồng Nai; Đảng uỷ Khối các cơ quan Tỉnh; các sở, ban, ngành và chính quyền địa phương các cấp.

- Tập thể Nhà trường đoàn kết, năng động, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ chính trị; ngày càng được chuẩn hóa về phẩm chất chính trị và chuyên môn nghiệp vụ, đáp ứng tốt yêu cầu đào tạo và định hướng phát triển của Nhà trường. 

- Ban Giám hiệu Nhà trường đã xây dựng chiến lược phát triển trường Đại học Đồng Nai, đây là cơ sở giúp lãnh đạo Nhà trường và các đơn vị trực thuộc xây dựng và tổ chức thực hiện tốt các kế hoạch cụ thể.
- Các đơn vị thuộc Trường đã kịp thời tham mưu xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện các kế hoạch cụ thể theo từng lĩnh vực công tác căn cứ các kế hoạch và chỉ đạo của Ban Giám hiệu Nhà trường.

- Cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ giảng dạy và nghiên cứu khoa học trong Trường tiếp tục được chú trọng đầu tư và phát huy hiệu quả tốt.
2. Khó khăn

- Chất lượng đội ngũ giảng viên chưa thật đồng đều, một số ngành còn thiếu giảng viên cơ hữu. 
- Tình hình an ninh xã hội phức tạp, những khó khăn chung về kinh tế ít nhiều có ảnh hưởng đến đời sống và việc học tập của các em sinh viên.
Phát huy những điều kiện thuận lợi, chủ động khắc phục những khó khăn, năm học vừa qua, tập thể sư phạm Nhà trường đã nỗ lực phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của mình, cụ thể như sau:

B. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC

1. Công tác tư tưởng, chính trị
Năm học 2015-2016, trường Đại học Đồng Nai đã luôn chú trọng công tác chính trị, tư tưởng, coi đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm. Cụ thể là:
- Tiếp tục tổ chức quán triệt đẩy đủ cho toàn thể CB-VC Nhà trường Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, 2010 - 2015) - “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” và Kết luận Hội nghị Trung ương 5 (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí.
- Tổ chức cho đảng viên, cán bộ, viên chức học tập đầy đủ các chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng các cấp; chính sách, pháp luật của Nhà nước. 
- Tổ chức nghiêm túc, hiệu quả các buổi sinh hoạt chính trị hè, sinh hoạt chính trị đầu năm; tăng cường công tác bồi dưỡng về trình độ chính trị cho CB-VC Nhà trường.
- Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm như: 70 năm Cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9, 33 năm ngày Nhà giáo Việt Nam, 71 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, 86 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, 41 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam. 
- Tiếp tục hưởng ứng tích cực, hiệu quả cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” theo hướng dẫn của Đảng uỷ Khối các cơ quan Tỉnh và Nghị quyết của Đảng uỷ Nhà trường.
- Phối hợp Công an Tỉnh tiếp tục thực hiện phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” giai đoạn 2012-2015; tiếp tục thực hiện phong trào “Xây dựng mô hình khu nội trú sinh viên an toàn, văn minh, không có tội phạm và tệ nạn xã hội”.
- Tổ chức tốt “Tuần sinh hoạt công dân - sinh viên” cho SV các khóa, các hệ đào tạo; tổ chức nhiều hoạt động văn nghệ, TDTT nhằm tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho cán bộ, viên chức và sinh viên nhà trường. Thông qua đó tiến hành việc lồng ghép các hoạt động tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao phẩm chất chính trị, cảnh giác trước những âm mưu, thủ đoạn của các thế lực thù địch và phòng chống tệ nạn xã hội.

- Thực hiện tốt Quy chế dân chủ tại cơ sở; thực hiện đầy đủ việc tiếp công dân của Ban Giám hiệu (định kỳ) và phòng Thanh tra - Pháp chế (thường trực); kịp thời giải quyết các khiếu tố, khiếu nại và những góp ý, kiến nghị trong phạm vi thẩm quyền. 
- Thực hiện tốt công tác trật tự an ninh, an toàn xã hội; phòng chống hiệu quả tội phạm và các tệ nạn xã hội khác trong toàn Trường.

- Tiếp tục đẩy mạnh hoạt động của các tổ chức Công đoàn, Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Hội Sinh viên, Hội Cựu chiến binh,… nhằm góp phần đảm bảo đời sống và bảo vệ quyền lợi chính đáng của CB-VC và SV Nhà trường; xây dựng nếp sống văn hóa ở đơn vị; đẩy mạnh các hoạt động xã hội mang ý nghĩa nhân văn cao đẹp.
Đánh giá chung: Tập thể CB-VC Nhà trường có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, kiên định; chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và nội quy - quy định của Nhà trường; có tinh thần thực hành tiết kiệm, chống lãng phí - quan liêu và các biểu hiện tiêu cực khác; có lối sống đạo đức lành mạnh, tinh thần đoàn kết, mạnh dạn trong đấu tranh phê bình và tự phê bình; không vi phạm pháp luật, nhìn chung không vi phạm kỷ luật lao động, không vướng mắc hiện tượng chia rẽ, bè phái, v.v.. Đảng bộ Trường được công nhận “Trong sạch vững mạnh tiêu biểu”, Đảng bộ Trường có 3 chi bộ được công nhận “Trong sạch vững mạnh tiêu biểu”, 5 chi bộ được công nhận “Trong sạch vững mạnh”, 10 chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ. Về đánh giá xếp loại đảng viên Đảng bộ Nhà trường: 37 đồng chí hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 206 đồng chí hoàn thành tốt nhiệm vụ, 01 đồng chí hoàn thành nhiệm vụ.
2. Công tác tổ chức cán bộ
Tính đến tháng 8/2016, toàn Trường có 519 cán bộ - viên chức, trong đó 415 cơ hữu, 104 nhân viên hợp đồng; về trình độ, tiến sỹ là cán bộ - giảng viên cơ hữu Nhà trường có 11 người; tiến sỹ, phó giáo sư hợp đồng và thỉnh giảng 16 người; thạc sỹ cơ hữu 233 người. 

Năm học vừa qua, Nhà trường tiếp tục tập trung kiện toàn công tác tổ chức, xây dựng kế hoạch phát triển đội ngũ, tăng cường bồi dưỡng phẩm chất chính trị và trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ, viên chức, tiếp nhận thuyên chuyển và tuyển dụng mới nguồn cán bộ, viêc chức đáp ứng tốt nhu cầu phát triển của Nhà trường. Cụ thể là: 
- Thực hiện quy hoạch bổ sung các vị trí, chức danh lãnh đạo Nhà trường giai đoạn 2015-2020 theo quy định hiện hành.

- Thực hiện tốt, đúng quy trình việc bổ nhiệm mới, bổ nhiệm lại một số chức danh lãnh đạo Nhà trường và lãnh đạo các đơn vị thuộc Trường, các bộ môn thuộc Khoa.
- Ổn định về tổ chức, hướng dẫn xây dựng quy chế hoạt động cho các khoa, trung tâm mới thành lập như khoa Kinh tế, Kỹ thuật, Trung tâm Hỗ trợ sinh viên và Quan hệ doanh nghiệp, Trung tâm Nghiên cứu và Thúc đẩy văn hoá Điếc.
- Tuyển dụng, bổ nhiệm, tiếp nhận, điều động CB-VC phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và quy mô phát triển của từng đơn vị. Năm 2015-2016 đã thực hiện tiếp nhận 11 cán bộ, viên chức (thuyên chuyển). Tổ chức thi tuyển dụng giáo viên và chuyên viên được 30/50 chỉ tiêu. Giải quyết cho 5 trường hợp nghỉ thôi việc tự nguyện.
- Nhà trường đang cử đi học 37 nghiên cứu sinh và 31 học viên cao học; đã cử 39 cán bộ tham gia lớp trung cấp chính trị, 03 cán bộ tham gia lớp cao cấp chính trị, 4 người tham gia chương trình bồi dưỡng chuyên viên, 2 người học lớp bồi dưỡng nghiệp vụ. Tổ chức khoá Bồi dưỡng nghiệp vụ giáo dục tại trường Đại học Đồng Nai do các giảng viên trường Đại học Sư phạm, Đại học Oklahoma State đứng lớp.
- Đã cử 19 cán bộ sang tập huấn quản lý giáo dục tại trường Đại học Sư phạm, Đại học Oklahoma State (Hoa Kỳ).
- Thực hiện chế độ chính sách đối với CB-VC, hợp đồng lao động: giải quyết kịp thời, đúng pháp luật về việc nâng lương theo định kỳ và trước thời hạn; giải quyết chế độ hưu trí và nghỉ chế độ đúng quy định. Trong năm 2015-2016, nhà trường đã nâng bậc lương thường xuyên cho 97 CB-VC, nâng lương trước thời hạn cho 31 người, nâng tỷ lệ % vượt khung cho 51 người, nâng phụ cấp thâm niên cho 230 người, giải quyết cho 101 lượt CB-VC nghỉ phép theo đúng quy định, thực hiện 32 sổ BHXH mới (hợp đồng).
- Quản lý, cập nhật, bổ sung hồ sơ, lý lịch, sổ bảo hiểm xã hội của CB-VC và người hợp đồng lao động đúng quy định.
- Thực hiện đầy đủ, kịp thời các bảng thống kê và báo cáo về công tác tổ chức nhân sự theo định kỳ và đột xuất. 
- Thực hiện đánh giá công vụ năm 2015 theo quy định và hướng dẫn của cấp trên. Kết quả: về cá nhân, 30% CB-VC hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 70% hoàn thành tốt nhiệm vụ; về tập thể: trường Đại học Đồng Nai được UBND tỉnh Đồng Nai đánh giá hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; 07 tập thể thuộc Trường hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 15 tập thể hoàn thành tốt nhiệm vụ.
Đánh giá chung: Số lượng, chất lượng đội ngũ công chức, viên chức của Nhà trường ngày càng được nâng cao, đáp ứng tốt yêu cầu công tác; việc bồi dưỡng trình độ chính trị và chuyên môn nghiệp vụ cho CB-VC được đẩy mạnh; các chế độ chính sách cho CB-VC toàn trường được thực hiện đầy đủ, kịp thời; công tác quản lý, cập nhật hồ sơ và các chế độ báo cáo định kỳ và đột xuất về công tác cán bộ được thực hiện tốt. 
3. Công tác đào tạo, khảo thí và đảm bảo chất lượng
Năm học 2015-2016, toàn Trường tiếp nhận thêm gần 4.000 sinh viên cao đẳng, đại học, nâng tổng số sinh viên các hệ, các loại hình đào tạo của Nhà trường lên hơn14.000 sinh viên, trong đó có gần 8.000 sinh viên hệ chính quy và 80 sinh viên quốc tế. Năm học vừa qua, công tác đào tạo tiếp tục được Nhà trường đặc biệt chú trọng. Nổi bật là các mặt công tác:
- Tổ chức bổ sung, hoàn thiện chương trình khung và chương trình chi tiết đào tạo thường niên theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo và đề xuất của các khoa, bộ môn trực thuộc. Thực hiện nghiêm việc tổ chức lớp học theo học chế tín chỉ sinh viên, học viên các khóa, các hệ cho 12 ngành học ở bậc đại học chính quy, đại học liên thông. 
- Tổ chức biên soạn mới chương trình đào tạo bậc đại học dành cho sinh viên khóa 6 đối với tất cả các ngành đào tạo. Quy trình thực hiện đã được thực hiện nghiêm, đúng kế hoạch, theo đúng quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Trường đã ban hành quy định chương trình khung, các đơn vị đang hoàn thành việc gửi đề cương chi tiết cho Hội đồng thẩm định đề cương chi tiết cấp Trường (hoàn thành trong tháng 8/2016).
- Công tác kiểm tra, giám sát kế hoạch đào tạo đối với các khoa, bộ môn đã ngày càng thực hiện đầy đủ, hiệu quả, chuyên môn hóa, giản tiện hóa.
- Xây dựng và triển khai các quy chế, quy định đến tất cả các khoa, tổ, và đến từng giảng viên; kịp thời hướng dẫn, nhắc nhở, điều chỉnh kịp thời trong việc tổ chức học lại, học cải thiện, tạo cơ hội tốt nhất cho sinh viên các ngành có thể cải thiện kết quả học tập và tạo điều kiện cho sinh viên, học viên cuối khóa có đủ điều kiện xét/thi tốt nghiệp.

- Về công tác thực tập, Nhà trường đã tổ chức tốt công tác thực tập cho hệ sư phạm và ngoài sư phạm cả 2 đợt. Tổng số sinh viên tham gia thực tập khối sư phạm là 1.363 sinh viên. Kết quả: 100% sinh viên đạt yêu cầu, trong đó có 349 sinh viên chiếm 25.61 % đạt loại xuất sắc; 1.010 sinh viên, chiếm 74.17% đạt loại khá giỏi. Nhiều sinh viên tham gia thực tập được các trường THCS đánh giá cao về công tác chủ nhiệm cũng như năng lực giảng dạy. Số sinh viên thực tập nghề nghiệp (ngoài sư phạm) là 478 sinh viên trong đó, 474 sinh viên, chiếm 99.37% sinh viên đạt yêu cầu.

- Về công tác tuyển sinh năm học mới 2016-2017: Mặc dù trong tình hình tuyển sinh khó khăn chung và điểm trung bình của thí sinh trong kì thi chung tương đối thấp nhưng kết quả, trong đợt tuyển sinh này, chỉ trong đợt 1, Nhà trường đã hoàn thành 74% chỉ tiêu đối với các ngành tuyển sinh. 

Số liệu cụ thể tuyển sinh chính quy: 

+ Chỉ tiêu tuyển sinh: 2.000

+ Số thí sinh đăng kí xét tuyển đại học, cao đẳng đợt 1: 2.036

+ Tổng số thí sinh trúng tuyển đợt 1: 1.498 đạt 74% 

+ Số thí sinh dự kiến tuyển bổ sung đợt 1: 502
Tuyển sinh liên thông, VLVH, TCCN:

+ Đối với các ngành đào tạo liên thông, Trường đã tuyển được 535/400 chỉ tiêu
+ Đối với hệ cao đẳng VLVH, TCCN, Trường sẽ tổ chức xét tuyển vào tháng 9 và 11 năm 2016.

- Về công tác tổ chức thi, Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc từ việc xây dựng kế hoạch, ra các quyết định có liên quan đến việc đề xuất cán bộ giảng viên tham gia công tác coi thi, giám sát; phân công các cán bộ có năng lực tham gia thư kí, giúp việc các hội đồng; đề xuất thanh toán chế độ kịp thời cho cán bộ công nhân viên tham gia công tác thi. Toàn bộ công tác thi đều bám sát quy chế, hướng dẫn của Bộ, UBND tỉnh. 
- Thực hiện việc bổ sung chuẩn đầu ra của các ngành đào tạo trình độ đại học, cao đẳng mới, điều chỉnh và bổ sung về nội dung quy định trình độ ngoại ngữ, tin học của chuẩn đầu ra các ngành đào tạo.
- Tỷ lệ sinh viên K38 hệ cao đẳng K2 hệ đại học chính quy và các hệ không chính quy tốt nghiệp đạt gần 81%.
- Tiếp tục rà soát, điều chỉnh các chuẩn đầu ra của các ngành đào tạo hệ đại học, cao đẳng chính quy. Điều chỉnh chuẩn kiến thức bổ sung về trình độ tin học, ngoại ngữ của chuẩn các trình độ đào tạo.
- Tiếp tục cải tiến công tác quản lý nội dung đánh giá chất lượng qua công tác tổ chức thi học phần, tín chỉ (thể thức đề thi, quy định quy trình làm đề thi, quy trình chấm thi, công bố kết quả thi...)
Đánh giá chung: Các hoạt động đào tạo của trường ngày càng đi vào nề nếp; ý thức chấp hành kỷ luật trong dạy và học, thi, kiểm tra v.v… của cán bộ và SV được nâng cao. Năm học 2015-2016, SV chính quy tốt nghiệp đạt gần 91%; SV liên thông, cao đẳng vừa học vừa làm và học viên trung cấp không chính quy tốt nghiệp đạt gần 94%; sinh viên thi học kỳ đạt điểm trên trung bình hơn 90%.
4. Công tác nghiên cứu khoa học, sau đại học và quan hệ quốc tế
Là một trong những nhiệm vụ chính trị trọng tâm của nhà trường, năm học 2015-2016, công tác NCKH, SĐH và QHQT tiếp tục được đẩy mạnh. Cụ thể là:
- Thực hiện tốt công tác nghiên cứu khoa học; 100% cán bộ, giảng viên hoàn thành nhiệm vụ nghiên cứu khoa học; đã nghiệm thu 8 đề tài cấp trường và các tài liệu chuyên khảo.
- Tổ chức thành công hội thảo khoa học “Các nghiên cứu khoa học cơ bản và nghiên cứu ứng dụng trong Hoá học” và toạ đàm “Đổi mới chương trình và sách giáo khoa Ngữ văn theo định hướng phát triển năng lực”.

- Xin giấy phép, tổ chức xuất bản Tạp chí Khoa học của Trường; xuất bản các kỷ yếu phục vụ hội thảo khoa học và kỷ yếu tổng kết 5 năm nghiên cứu khoa học của trường Đại học Đồng Nai.

- Củng cố, đẩy mạnh hợp tác với các trường đại học nước ngoài có cam kết, ghi nhớ hợp tác; tiếp tục ký kết biên bản ghi nhớ hợp tác với Đại học Ecole De Managerment De Normandie, Pháp và trường University College Cork, Đan Mạch.

- Tiếp tục thực hiện việc đào tạo cho 80 sinh viên nước ngoài (Lào, Campuchia).
- Tổ chức thành công 03 buổi hội thảo du học.
- Phối hợp Đại học Oklahoma State, Hoa Kỳ thực hiện tập huấn Bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý giáo dục tại trường Đại học Đồng Nai và cử 19 cán bộ sang học nghiệp vụ quản lý tại trường bạn.

- Thực hiện đầy đủ các hồ sơ, thủ tục, các chế độ chính sách đối với cán bộ, viên chức đi học tập, công tác nước ngoài và sinh viên nước ngoài học tập tại Nhà trường.
- Tiếp tục phối hợp với trường Đại học Sư phạm Huế tổ chức giảng dạy các lớp cao học mở tại trường Đại học Đồng Nai.

Đánh giá chung: Hoạt động NCKH đã có những chuyển biến tích cực, chất lượng các đề tài NCKH không ngừng được nâng lên, 100% cán bộ-giảng viên Nhà trường hoàn thành nhiệm vụ NCKH theo quy định, kết quả các cuộc Hội thảo, Hội nghị đều đạt được mục tiêu đề ra. Công tác hợp tác quốc tế được đẩy mạnh, hoàn thành đúng kế hoạch năm học và bước đầu góp phần tạo dựng uy tín, thương hiệu cho Nhà trường trên trường quốc tế.
5. Công tác tài chính và xây dựng cơ sở vật chất
Năm học 2015-2016, Nhà trường đã tiến hành đẩy mạnh việc quản lý tài chính và tăng cường đầu tư cơ sở vật chất. Cụ thể là:
- Xây dựng và thực hiện tốt các kế hoạch tài chính ngắn, trung và dài hạn.

- Lập dự toán, xin kinh phí hoạt động và xây dựng cơ bản; tổ chức công tác kế toán, báo cáo quyết toán các nguồn ngân sách Nhà nước cấp và nguồn thu ngân sách hàng năm của Trường theo quy định của pháp luật về kế toán, cơ chế quản lí tài chính.

- Thực hiện việc tính toán và chi trả tiền lương, các khoản phụ cấp và các chế độ khác cho CB-VC (hưu trí, nghỉ hậu sản, nghỉ phép, nghỉ bệnh,…); chi trả học bổng, các khoản phụ cấp cho SV và các khoản chi khác phục vụ học tập, giảng dạy, nghiên cứu khoa học, hợp tác quốc tế của trường đúng theo quy định hiện hành.

- Hướng dẫn chế độ kế toán, phổ biến các văn bản của Nhà nước về quản lí tài chính, tổ chức thực hiện việc kiểm tra tài chính đối với các đơn vị có hoạt động thu chi tài chính và sử dụng ngân sách.

- Thông qua Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2016 và thực hiện nghiêm túc quy chế này.

- Thực hiện nghiêm túc Luật ngân sách; quán triệt thực hiện Nghị định 43/CP của Chính phủ về chế độ tài chính áp dụng cho đơn vị sự nghiệp có thu và Nghị quyết số 11/NQ-CP ngày 24 tháng 2 năm 2011 của Thủ tướng Chính phủ về việc tiết kiệm chi công, bảo đảm góp phần tập trung kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô.
- Các hoạt động thanh tra, kiểm tra và kiểm toán tài chính được thực hiện đúng định kỳ, đúng quy định. 
- Việc thanh toán lương tăng thêm năm 2015 cho cán bộ, viên chức Nhà trường vẫn chưa thực hiện được do khó khăn về nguồn thu.
- Đẩy mạnh đầu tư trang thiết bị cơ sở vật chất phục vụ việc dạy, học và công tác NCKH tại trường, như: mua sắm trang thiết bị tổng trị giá hơn 9 tỷ đồng; tiếp tục hạng mục công trình sửa chữa, cải tạo Cơ sở 3 với tổng vốn đầu tư gần 100 tỷ đồng; khởi công hạng mục sửa chữa, cải tạo hàng rào, mương thoát nước Cơ sở 4.

- Lập hồ sơ, dự án xây dựng trường Phổ thông Thực hành sư phạm và trường Mầm non Thực hành sư phạm.

- Tiếp tục thực hiện hồ sơ xin cấp gần 9ha đất tại phường Tân Phong phục vụ cho dự án xây dựng Cơ sở 2 của trường. 
- Giải quyết đầy đủ chế độ tham quan, du lịch; tiền Tết Nguyên đán, tiền lễ... (Tiền tham quan: 1.200.000đ/người; Tiền Lễ 20/11: 500.000đ; Tiền Lễ 30-4 và 2-9: 300.000đ/người cho mỗi đợt, Tiền tết Nguyên đán: 800.000đ/người).
- Đã có nhiều cố gắng trong việc đảm bảo sử dụng hiệu quả công năng các phòng học, trang thiết bị dạy học, phòng thí nghiệm, xưởng trường, nhà - sân thi đấu,... đáp ứng yêu cầu đào tạo của Nhà trường.

- Việc xây dựng cảnh quan, đảm bảo vệ sinh môi trường được thực hiện tốt.

Đánh giá chung: Công tác tài chính được thực hiện nghiêm túc, đúng quy định, góp phần duy trì tốt các mặt hoạt động của Nhà trường; việc thu - chi đảm bảo đúng luật định, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, chống tham nhũng; cơ sở vật chất được đẩy mạnh đầu tư, góp phần quan trọng xây dựng Nhà trường ngày càng khang trang, hiện đại, đáp ứng nhu cầu dạy và học trong tình hình mới; công tác tham mưu xin đầu tư xây dựng, sửa chữa, mở rộng cơ sở  Trường được thực hiện tốt. 
6. Công tác quản lý sinh viên
Năm học 2015-2016 vừa qua, công tác quản lý SV của Nhà trường đã có nhiều biến chuyển tích cực. Cụ thể là:
- Tổ chức tốt việc giáo dục chính trị, tư tưởng, pháp luật, đạo đức lối sống cho SV; tổ chức đối thoại định kỳ giữa Hiệu trưởng, các phòng, khoa với SV.

- Tổ chức tốt công tác phát triển đảng; tạo điều kiện thuận lợi cho SV tham gia tổ chức đảng và các đoàn thể khác trong Nhà trường.

- Phối hợp với chính quyền địa phương các cấp trong quản lý và đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội cho SV. 

- Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS và các tệ nạn xã hội khác.

- Thực hiện tốt việc thu và quản lý hồ sơ SV. 
- Kết quả đào tạo hệ đại học chính quy (tính chung 4 khóa) và cao đẳng chính quy (tính chung 3 khóa): gần 10% đủ tiêu chuẩn được cấp học bổng; 72,3% rèn luyện đạt khá, tốt và không có loại yếu, kém.
- Giải quyết đầy đủ các chế độ, chính sách cho SV như học bổng, học phí, trợ cấp xã hội, bảo hiểm, tín dụng đào tạo; vận động được hơn 60 triệu đồng xây dựng quỹ học bổng và tài trợ cho các hoạt động của sinh viên; thăm và trao học bổng cho học sinh tại Cẩm Mỹ có hoàn cảnh khó khăn 10 triệu đồng; vận động hiến máu nhân đạo được 658 đơn vị.
- Công tác cố vấn học tập được tổ chức thực hiện tốt, ngày càng đi vào nề nếp.

- Thực hiện tốt công tác quản lý SV nội trú. Bảo đảm việc sắp xếp, bố trí phòng ở hợp lý cho SV nội trú và các đối tượng được Ban Giám hiệu xét cho ở tại khu nội trú. Hướng dẫn SV thực hiện tốt nội quy khu nội trú. Thực hiện kịp thời việc duy tu, sửa chữa, mua sắm trang thiết bị phục vụ sinh hoạt và các hoạt động khác tại khu nội trú. Đã giải quyết chỗ ở cho 1.600 SV, học viên các hệ đào tạo, 80 sinh viên người nước ngoài. 

- Đẩy mạnh các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao trong sinh viên. Tổ chức  thành công Hội thi Miss DNU 2016.
Đánh giá chung: Công tác quản lý SV tiếp tục được thực hiện tốt, đúng quy định, nhất là về hồ sơ, thủ tục và công tác cố vấn học tập; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trong Trường và trong sinh viên được đảm bảo; các chế độ, chính sách của SV được giải quyết tốt; hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT trong SV được đẩy mạnh.
7. Công tác Thanh tra - Pháp chế

Công tác thanh tra, pháp chế tiếp tục được Nhà trường đặc biệt chú trọng nhằm đảm bảo việc chấp hành tốt pháp luật và các quy định chung. Năm học vừa qua, Nhà trường đã:

- Tổ chức tốt việc tuyên truyền và góp ý cho các văn bản pháp quy của Nhà nước theo hướng dẫn của các cấp có thẩm quyền.

- Hoàn thành tốt nhiệm vụ giám sát chế độ pháp luật, tham mưu cho lãnh đạo trong  việc xây dựng các văn bản pháp quy của Nhà trường.

- Hoàn thành tốt Kế hoạch thanh tra năm học.

- Tổ chức thanh tra 100% các đơn vị thuộc Trường, có đánh giá, tổng kết.

- Thực hiện tốt việc thanh tra các đợt thi học phần, thi tốt nghiệp và thi tuyển sinh.

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật cho học viên, sinh viên; thực hiện hệ thống pa-nô, áp-phích tại 03 cơ sở của Trường; in ấn, phát hành tài liệu tuyên truyền đến sinh viên tất cả các khoá, các ngành, các loại hình đào tạo.

- Giải quyết kịp thời các trường hợp khiếu tố, khiếu nại theo đúng chức năng, thẩm quyền.

- Tổ chức trực tiếp công dân theo đúng quy định hiện hành, đã tiếp nhận và tham mưu giải quyết 25 lượt ý kiến, kiến nghị trực tiếp.

- Đã xác minh, trả lời 04 đơn thư theo đúng quy trình, quy định của pháp luật.

- Tăng cường hoạt động của Câu lạc bộ giải đáp pháp luật.

- Tăng cường Tủ sách pháp luật.
Đánh giá chung: công tác thanh tra-pháp chế được thực hiện tốt, hoàn thành và một số nội dung vượt kế hoạch đã đề ra, giúp cho các hoạt động của Nhà trường được thực hiện đúng pháp luật và các quy định hiện hành.
8. Công tác thiết bị, y tế và vệ sinh môi trường
Công tác thiết bị: đảm bảo vận hành tốt 140 phòng học lý thuyết, gần 40 phòng học chuyên dụng, xưởng trường, nhà thí nghiệm, 03 hội trường, nhà thi đấu; khai thác hiệu quả trang thiết bị của Nhà trường; thực hiện tốt công tác bảo trì, bảo dưỡng và an toàn tài sản trong sử dụng. Kịp thời sửa chữa, bổ sung và tăng cường đầu tư về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học theo hướng hiện đại hóa. Năm học 2015-2016, tổng số tiền đầu tư mua sắm, sửa chữa, duy tu bảo dưỡng các trang thiết bị của toàn Trường là hơn 9 tỷ đồng.

Công tác y tế: thực hiện tốt việc quản lý hồ sơ y tế; Thực hiện việc khám sức khỏe tổng quát cho hơn 8.000 sinh viên của trường (đạt 100% tổng số SV chính quy). Tiến hành cấp phát thuốc cho gần 5000 lượt sinh viên. Thực hiện sơ cứu cho hơn 200 sinh viên, tổ chức chuyển viện cho 21 em (100% tổng số các ca cần thực hiện sơ cứu và chuyển viện). Tổ chức tốt công tác phòng chống dịch, HIV/AIDS và các bệnh xã hội khác. Phối hợp thực hiện 01 đợt phun thuốc diệt côn trùng toàn trường. Năm học 2015-2016, toàn Trường không xảy ra hiện tượng bệnh dịch, ngộ độc thực phẩm hoặc có tai nạn, thương tích nghiêm trọng. Việc xây dựng kế hoạch hoạt động và công tác báo cáo y tế được thực hiện đầy đủ, kịp thời.

Về vệ sinh môi trường: Nhà trường đã có nhiều cố gắng trong đảm bảo vệ sinh môi trường và cảnh quan sư phạm. Hàng tuần, hơn 17 m3 rác tại cả 3 cơ sở được xử lý, nguồn nước sinh hoạt được cung cấp đầy đủ. Khuôn viên trường học, lớp học, các khu vực dùng chung, nhà khách,… được đảm bảo vệ sinh, sạch đẹp. Hệ thống cây xanh được chăm sóc tốt.

Đánh giá chung: Công tác thiết bị được thực hiện tốt, đúng kế hoạch đề ra; việc xây dựng cảnh quan, vệ sinh môi trường có nhiều nỗ lực và đã đạt một số kết quả tích cực. Tuy nhiên, do ý thức của SV còn hạn chế nên ở một số nơi, trong những thời điểm nhất định, công tác vệ sinh gặp nhiều khó khăn.
9. Công tác Thông tin-Thư viện
Năm học 2014-2015, công tác thông tin-thư viện của Trường tiếp tục được đẩy mạnh, cụ thể là:
- Trình độ chuyên môn nghiệp vụ, đạo đức tác phong nghề nghiệp của cán bộ, viên chức Trung tâm Thông tin-Thư viện không ngừng được nâng cao.

- Mở rộng kho tài liệu của Thư viện, đáp ứng tốt yêu cầu nghiên cứu, giảng dạy và học tập cho cán bộ, giảng viên và sinh viên nhà trường. Riêng năm 2015-2016, Thư viện đã có thêm 10.000 sách, tài liệu tham khảo. Tính chung, hiện Thư viện có:
+ Tổng số tài liệu tiếng Việt: 208.335 bản.

+ Tài liệu ngoại văn: 16.000 bản.

+ Báo, tạp chí: 130 tên.

+ Tài liệu đa phương tiện: 12.500 tên.

+ Bộ sưu tập số Greenstone và Dspace: trên 12.000 tài liệu.

+ Luận án, luận văn, khoá luận: trên 100.

+ Cơ sở dữ liệu mạng: hơn 1.700.000 tài liệu.

- Làm tốt chức năng phục vụ bạn đọc: năm học vừa qua, Trung tâm đã cấp thẻ cho 7.316 bạn đọc; cho 63.607 lượt bạn đọc mượn, trả tài liệu. Trang thư viện số của Trung tâm đã phục vụ trên 3.300.000 lượt đăng nhập, tra cứu tài liệu điện tử.
- Việc tổ chức sắp xếp các kho tài liệu được thực hiện đúng phương châm “dễ tìm, dễ thấy, dễ lấy, dễ sử dụng và dễ bảo quản”.
- Đẩy mạnh công tác số hóa tài liệu; tìm kiếm, sưu tầm, hiệu chỉnh và biên mục các tài liệu điện tử, các tài liệu số hóa. Xây dựng các sở dữ liệu toàn văn ngày càng phong phú và đa dạng. Tăng cường đầu tư cho hệ thống thư viện điện tử.
- Tổ chức triển lãm, giới thiệu nhiều bộ sách hay, có giá trị đến với người đọc.
Đánh giá chung: Hoạt động thông tin-thư viện là một trong những điểm mạnh của Nhà trường: nguồn sách, tài liệu tham khảo ngày càng phong phú, thư viện điện tử có tính đột phá, việc phục vụ bạn đọc ngoài giờ đã được tổ chức thực hiện tốt, đạt hiệu quả cao.
10. Hoạt động hỗ trợ sinh viên và quan hệ doanh nghiệp
Trung tâm Hỗ trợ Sinh viên và Quan hệ doanh nghiệp được thành lập từ tháng 9/2015. Hiện, Trung tâm có 05 cán bộ, viên chức và 02 văn phòng (tại Cơ sở 1 và Cơ sở 4, trường Đại học Đồng Nai). Năm học vừa qua, Trung tâm đã hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, cụ thể là:

- Làm tốt công tác hỗ trợ sinh viên: phối hợp với các khoa đào tạo các ngành ngoài sư phạm để tổ chức và bố trí sinh viên thực tập đạt 95% tổng số SV đăng ký; hỗ trợ tìm việc làm cho 186 SV tốt nghiệp (trên tổng số 607 SV cao đẳng và đại học tham gia phỏng vấn); tìm việc làm bán thời gian, làm thêm cho nhiều sinh viên đang học tại Trường.

- Đẩy mạnh công tác hợp tác doanh nghiệp: liên hệ với 84 doanh nghiệp, trong đó có 17 doanh nghiệp cam kết hợp tác sâu rộng, lâu dài với Nhà trường.
- Tổ chức thành công Hội nghị Hợp tác với doanh nghiệp trong đào tạo và sử dụng nguồn nhân lực vào tháng 4 năm 2016 vừa qua.

- Các hoạt động khác: Vận động được hơn 40 triệu tiền tài trợ cho các hoạt động văn hoá, thể thao của Trường; phối hợp cùng các đơn vị khác hoàn thành tốt những nhiệm vụ, công tác thường xuyên và đột xuất do Ban Giám hiệu chỉ đạo, phân công.
11. Hoạt động của Trung tâm Ngoại ngữ-Tin học

Năm học vừa qua, Trung tâm Ngoại ngữ-Tin học của trường Đại học Đồng Nai tiếp tục hoạt động tốt, góp phần quan trọng trong đào tạo, bồi dưỡng ngoại ngữ, tin học cho sinh viên và học viên đáp ứng yêu cầu của chuẩn đầu ra nói riêng, yêu cầu của xã hội nói chung. Cụ thể:

- Xây dựng chương trình Tin học, tiếng Anh, tiếng Pháp, tiếng Trung cấp độ A, B. Biên soạn bài giảng tin học A, chương trình khung Tin học B; tài liệu ôn thi tin học, ngoại ngữ cấp độ A, B.
- Ban hành các văn bản hướng dẫn thi và cấp chứng chỉ A, B về ngoại ngữ và tin học.
- Chiêu sinh 37 lớp ngoại ngữ với 1.380 học viên; 48 lớp tin học với 1.628 học viên.
- Tổ chức 06 kỳ thi tin học cho 2.402 thí sinh, 06 kỳ thi ngoại ngữ cho 1.924 thí sinh.

- Thực hiện cấp chứng chỉ, quản lý hồ sơ đúng quy định. Năm học vừa qua, Trung tâm đã cấp tổng cộng 3.041 chứng chỉ ngoại ngữ, tin học A và B.
- Tiếp tục củng cố, xây dựng bộ máy quản lý và đội ngũ giáo viên theo hướng chuẩn hoá, đáp ứng tốt yêu cầu đào tạo trong tình hình mới.


12. Hoạt động của Trung tâm Nghiên cứu và Thúc đẩy văn hoá Điếc

Trung tâm được củng cố với tên gọi mới, vị trí mới từ năm 2015 (trực thuộc trường Đại học Đồng Nai). Hiện Trung tâm đang tổ chức đào tạo học sinh các lớp 6, 7, 9, 10, 11 và đang thí điểm đào tạo cấp 1 (tổng cộng 41 học sinh khiếm thính); đào tạo sinh viên hệ cao đẳng và đại học liên thông ngành giáo dục tiểu học (16 SV). Trong năm học vừa qua, Trung tâm đã có nhiều cố gắng trong thực hiện nhiệm vụ được giao, cụ thể là:

- Ổn định về mặt tổ chức để tiếp tục hoạt động tốt trong tình hình mới.

- Thực hiện tốt việc vận động các nguồn tài trợ giúp Trung tâm giảm việc xin cấp ngân sách từ Nhà trường và của Nhà nước.

- Tổ chức tốt hoạt động đào tạo: có 02 học sinh đạt loại giỏi, 10 học sinh khá; 01 SV giỏi, 04 sinh viên khá. Có 1 học sinh đạt giải Nhì và 1 khuyến khích tại Cuộc thi giải toán trên máy tính do Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức.
- Tích cực tham gia các đợt tập huấn ở trong và ngoài nước (tại Vũng Tàu và tại Hoa Kỳ).

- Phối hợp với Viện kỹ thuật Quốc gia của Hoa Kỳ tổ chức 01 hội thảo khoa học; tham gia Hội thảo tại Nhật Bản.
- Tổ chức thành công Hội thao người Điếc lần II cho khu vực phía Nam ở trường Đại học Đồng Nai.

- Tổ chức nhiều hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục-thể thao và hoạt động xã hội có ý nghĩa khác.

13. Trường Phổ thông Thực hành Sư phạm
- Trường Phổ thông Thực hành Sư phạm được thành lập ngày 5/12/2014. Hiện, trường có 956 học sinh, trong đó khối 6 là 12 lớp, khối 7 có 7 lớp, khối 10 có 7 lớp, và khối 11 có 4 lớp. Tổng số cán bộ, viên chức của Trường là 39 người.
- Đến nay, Nhà trường đã đi vào ổn định và hoạt động tốt. Cơ cấu, tổ chức sớm được kiện toàn; số lượng, chất lượng cán bộ, giáo viên, nhân viên đáp ứng tốt yêu cầu nhiệm vụ. Các quy định, hướng dẫn, kế hoạch, quy chế, nội quy,… được xây dựng kịp thời, đầy đủ, đúng quy định, giúp Nhà trường hoạt động ngày càng hiệu quả. Việc giáo dục toàn diện học sinh được đặc biệt chú trọng và đã gặt hái được nhiều thành tích xuất sắc, cụ thể là:

+ Về chất lượng giáo dục: tỷ lệ học lực khá giỏi khối 6 đạt 96,6%, khối 10 đạt 86,3%; hạnh kiểm khá tốt đạt 100%.

+ Về thành tích tiêu biểu: 05 GV đạt GV dạy giỏi cấp trường; thi tiếng Anh trên internet có 05 học sinh đạt giải cấp thành phố và cấp tỉnh; thi Toán trên internet có 04 HS đạt giải cấp thành phố; 03 đề tài sáng tạo khoa học kỹ thuật đạt giải khuyến khích và 08 giải học sinh giỏi cấp tỉnh các môn văn hoá (khối 10).

- Hoạt động xây dựng cơ sở vật chất: các phòng học được đầu tư, trang bị tốt; đã xây dựng được 02 phòng tiếng Anh đạt chuẩn quốc tế; học sinh bán trú được bố trí nơi nghỉ trưa phù hợp; các phòng thí nghiệm, thực hành, y tế,… bước đầu được hoàn thiện.
- Các hoạt động khác: Các tổ chức trong Nhà trường như Hội Cha mẹ học sinh, Đoàn Thanh niên, Đội Thiếu niên đã được thành lập và hoạt động tốt. Cùng với Ban Giám hiệu Nhà trường, các tổ chức nói trên đã có nhiều hoạt động ý nghĩa, thiết thực, mang tính giáo dục cao và góp phần xây dựng, thúc đẩy sự phát triển chung của Nhà trường.
14. Công tác đoàn thể

Công đoàn trường: 
Năm học 2015-2016, Công đoàn trường đã tham mưu giải quyết đầy đủ các chế độ chính sách và phúc lợi cho CB-VC; bảo vệ quyền lợi cho người lao động; tổ chức tham quan du lịch cho 100% CB-VC; thực hiện tốt các đợt thanh-kiểm tra định kỳ theo quy định; tổ chức 03 đợt văn hoá-văn nghệ-TDTT thu hút đông đảo công đoàn viên tham gia. Hoạt động nữ công tiếp tục được đẩy mạnh, như: tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho CB-VC nữ, phát động phong trào xây dựng gia đình văn hóa, “Phụ nữ hai giỏi”, chương trình tặng quà cho các cháu “Học giỏi sống tốt”, chương trình Vui tết Trung thu…
Công đoàn trường đã tiếp tục phát động và tổ chức thực hiện hiệu quả các cuộc vận động theo kế hoạch. Trong đó đặc biệt chú trọng công tác tuyên truyền chính trị, công tác bảo vệ quyền lợi người lao động, các hoạt động VHVN, TDTT và các hoạt động xã hội như: Quỹ Đền ơn đáp nghĩa, Quỹ Vì người nghèo,…
Hội Cựu chiến binh: Năm học 2015-2016, Hội Cựu chiến binh nhà trường đã duy trì tốt việc tổ chức sinh hoạt định kỳ, tích cực vận động đoàn viên và quần chúng tham gia có hiệu quả các cuộc vận động chính trị cũng như hoạt động chuyên môn theo điều lệ Hội. Các thành viên Hội Cựu chiến binh tiếp tục giữ nhiều trọng trách của nhà trường, góp phần quan trọng trong thực hiện nhiệm vụ chính trị mà nhà trường đã được giao. 

Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh - Hội Sinh viên: Trong năm học 2015-2016, Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh và Hội Sinh viên Nhà trường đã tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền đạo đức, truyền thống cho thế hệ trẻ. Ngoài ra, Đoàn và Hội đã tổ chức nhiều hoạt động xã hội thu hút đoàn viên SV tham gia như: hiến máu nhân đạo được 658 đơn vị; 03 hội thi - hội diễn văn nghệ; 120 chiến sỹ tham gia chiến dịch “Mùa hè xanh”; thăm tặng quà cho 10 gia đình chính sách. Xây dựng 02 công trình thanh niên có ý nghĩa (tại Định Quán và Xuân Lộc). Mở lớp đối tượng đoàn cho 300 thanh niên, kết nạp 185 đoàn viên mới. Giới thiệu kết nạp Đảng cho 60 đoàn viên ưu tú. Tổ chức chương trình “Xuân yêu thương, xuân tình nguyện”, trao 64 suất vé tàu xe về quê ăn tết cho sinh viên ở xa; tặng quà tết cho 14 sinh viên khó khăn; vận động được 100 suất học bổng cho sinh viên trị giá 60 triệu đồng. Tổ chức 04 hội thi, buổi nói chuyện chuyên đề. Kịp thời khen thưởng các đoàn viên, thanh niên có thành tích xuất sắc và có nhiều đóng góp cho phong trào Đoàn, Hội.
15. Công tác Thi đua-Khen thưởng

Nhà trường tiếp tục tổ chức thực hiện công tác thi đua, khen thưởng theo Chỉ thị 35/CT-TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh công tác thi đua - khen thưởng; Luật Thi đua - Khen thưởng năm 2003, sửa đổi năm 2005 và 2013. Hội đồng thi đua - Khen thưởng nhà trường đã xây dựng kế hoạch thi đua khen thưởng năm học 2015-2016, hoàn thành dự thảo về quy chế thi đua-khen thưởng; tiến hành phát động thường xuyên các đợt thi đua theo kế hoạch.

Thường trực Hội đồng đã kịp thời thực hiện các chế độ báo cáo định kì; kịp thời thông báo đến các đơn vị trong trường về những quy định, chế độ, thời gian biểu,… trong thực hiện công tác thi đua; tiến hành tổng hợp và thực hiện tốt các hồ sơ thi đua-khen thưởng gửi cấp trên đối với những danh hiệu và hình thức khen thưởng cao. 
Năm học 2015-2016, Hội đồng Thi đua - Khen thưởng trường Đại học Đồng Nai đã xét và công nhận các danh hiệu tập thể và cá nhân, gồm: 43 đơn vị đạt lao động tiên tiến; 386 cá nhân đạt danh hiệu Lao động tiên tiến, 50 cá nhân đạt Chiến sĩ thi đua cơ sở, 60 cá nhân và 11 tập thể nhận Giấy khen của Trường. Tham mưu trình UBND tỉnh xét và tặng Cờ thi đua xuất sắc cho 01 tập thể, công nhận danh hiệu Lao động xuất sắc cho 6 tập thể, Bằng khen cho 02 tập thể, 32 cá nhân, Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh cho 17 cá nhân. 
Nhân kỷ niệm 40 năm hình thành và phát triển trường Đại học Đồng Nai, Hội đồng Thi đua-Khen thưởng Nhà trường đã kịp thời xây dựng kế hoạch phát động, tiêu chí thi đua lập thành tích chào mừng. Tổng kết phong trào thi đua, Hội đồng đã bình xét đề nghị UBND tỉnh tặng bằng khen cho 15 tập thể, 25 cá nhân; Bộ Giáo dục và Đào tạo tặng bằng khen cho 7 tập thể và 12 cá nhân; Nhà trường xét tặng giấy khen cho 6 tập thể và 18 cá nhân.
PHẦN II

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2016-2017
Căn cứ các Nghị quyết của Đại hội Đảng các cấp; các quy định, chương trình hành động của Chính phủ; Chỉ thị của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; công văn hướng dẫn của UBND tỉnh Đồng Nai về thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016; chiến lược phát triển trường Đại học Đồng Nai giai đoạn 2015-2020, tầm nhìn 2030, hướng tới kỷ niệm 40 hình thành và phát triển Nhà trường, trường Đại học Đồng Nai tập trung thực hiện những phương hướng, nhiệm vụ cơ bản:

1. Về công tác chính trị, tư tưởng
1.1. Mục tiêu: Tiếp tục giữ vững ổn định chính trị và trật tự an toàn xã hội trong Nhà trường; không ngừng nâng cao phẩm chất chính trị và lối sống lành mạnh trong toàn thể CB-VC và SV nhà trường; phấn đấu 100% CB-VC và SV của Trường thực hiện đầy đủ, nghiêm túc các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước; giữ vững danh hiệu “Trong sạch, vững mạnh” của các Chi bộ và Đảng bộ Nhà trường.
1.2. Biện pháp: 
- Tiếp tục tăng cường giáo dục Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh cho CB-VC và SV Nhà trường. Trong đó chú trọng giáo dục về chấp hành nghiêm chỉnh các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước; không ngừng nâng cao cảnh giác, phòng, chống âm mưu “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch, đặc biệt là những diễn biến phức tạp về tình hình biển đảo và các vấn đề chính trị khác của thế giới; tích cực phòng, chống tham nhũng và các tệ nạn xã hội khác.

- Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm” trong Nhà trường.
- Xây dựng các chủ đề sinh hoạt theo từng tháng và có các hình thức, biện pháp cụ thể, linh hoạt để tăng hiệu quả trong các đợt sinh hoạt.
- Xây dựng nếp sống văn minh, tác phong làm việc khoa học, trách nhiệm, có năng suất, chất lượng và hiệu quả cao. 
- Xử lý nghiêm minh, kịp thời các hiện tượng vi phạm kỷ luật, vi phạm quy chế của ngành và các quy định của Trường.

- Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm học, đặc biệt là Lễ kỷ niệm 40 năm hình thành và phát triển trường Đại học Đồng Nai, các hoạt động giáo dục truyền thống cách mạng, các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn,… Tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao trong CB-VC và trong SV. Tiếp tục tuyên truyền về mục tiêu đào tạo, định hướng phát triển của Trường một cách rộng rãi trong CB, VC, SV và ngoài xã hội.
- Tiếp tục tăng cường công tác thi đua, khen thưởng; hướng phong trào thi đua vào các hoạt động cụ thể và người lao động trực tiếp.

2. Về công tác tổ chức cán bộ
2.1. Mục tiêu: Tiếp tục kiện toàn bộ máy tổ chức Nhà trường; tăng cường công tác đào tạo, bồi dưỡng phẩm chất chính trị, chuyên môn nghiệp vụ cho CB-VC; thực hiện tốt việc quy hoạch cán bộ lãnh đạo; thực hiện tốt các chế độ, chính sách cho CB-VC toàn trường.
2.2. Biện pháp:
- Xây dựng, sắp xếp tổ chức bộ máy; quy hoạch đội ngũ cán bộ quản lý phù hợp với tình hình phát triển của Nhà trường.
- Kịp thời bổ nhiệm các chức danh lãnh đạo các đơn vị thuộc trường đang thiếu.

- Xây dựng và hoàn thiện chiến lược phát triển trường Đại học Đồng Nai; xây dựng mới các quy chế, quy định liên quan đến công tác tổ chức cán bộ trong tình hình mới; 
- Quy hoạch, xây dựng kế hoạch đào tạo bồi dưỡng trình độ lý luận chính trị, chuyên môn nghiệp vụ cho CB-VC.
- Tuyển dụng, bổ nhiệm, tiếp nhận, điều động CB-VC phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và quy mô phát triển của từng đơn vị; đề xuất bổ nhiệm, miễn nhiệm cán bộ quản lý theo phân cấp; xác định vị trí việc làm theo hướng dẫn của Sở Nội vụ.
- Tăng cường công tác quản lý CB-VC theo sự phân cấp của UBND tỉnh, của Sở Nội vụ. Thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách về công tác cán bộ, như: tuyển dụng, thuyên chuyển, nghỉ hưu, ưu đãi, phụ cấp, bảo hiểm và nghỉ phép hàng năm, v.v.…

- Tiếp tục tham mưu với UBND tỉnh về các chính sách ưu đãi nhằm thu hút lực lượng cán bộ, giảng viên trình độ cao, đáp ứng tốt các yêu cầu của đơn vị về công tác tại Trường.

- Thực hiện tốt công tác thỉnh giảng và ký kết hợp đồng ngoài biên chế.
- Tăng cường thanh tra, kiểm tra đối với công tác tổ chức cán bộ theo hướng dẫn của Sở Nội vụ và các quy định của Nhà trường.

- Tăng cường kiểm tra công vụ trong Nhà trường.

- Tiếp tục kiện toàn các đơn vị mới thành lập, có kế hoạch bố trí nhân sự tốt cho trường Mầm non Thực hành Sư phạm.
3. Về công tác Đào tạo, Khảo thí và đảm bảo chất lượng
3.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt công tác đào tạo, công tác khảo thí và đánh giá kết quả đào tạo, bồi dưỡng của Trường; thực hiện tốt công tác kiểm định chất lượng.
3.2. Biện pháp:

- Thực hiện đầy đủ, đúng quy định các chủ trương, chính sách, quy chế mới của Bộ Giáo dục & Đào tạo và của Trường về lĩnh vực đào tạo và công tác khảo thí, đảm bảo chất lượng.
- Xây dựng và thực hiện tốt chỉ tiêu, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng hàng năm.
- Xây dựng kế hoạch tuyển sinh, tổ chức tốt việc tuyển sinh các hệ, các hình thức đào tạo trong Nhà trường.
- Xây dựng và thực hiện tốt kế hoạch thi học phần, thi tốt nghiệp các hệ đào tạo.
- Tiếp tục xây dựng đề án mở các mã ngành, các loại hình đào tạo căn cứ khả năng, điều kiện của trường và nhu cầu của xã hội.
- Hoàn thành kế hoạch giảng dạy, học tập cho từng khóa học, năm học, học kỳ; tổ chức các lớp học, lập thời khóa biểu, bố trí và điều hành tiến trình giảng dạy-học tập.
- Tổ chức, theo dõi, kiểm tra đánh giá hoạt động thực tập cho SV.
- Tiếp tục tăng cường đổi mới phương pháp dạy và học, tăng cường đầu tư CSVC phục vụ công tác đào tạo và khảo thí-đảm bảo chất lượng.
- Quản lý tốt việc hợp đồng đào tạo.
- Thực hiện tốt việc quản lý kết quả học; chứng nhận kết quả học tập, cấp chứng chỉ, văn bằng tốt nghiệp cho sinh viên, học viên; thực hiện công tác lưu trữ hồ sơ và bảo mật hồ sơ, dữ liệu và công tác báo cáo theo quy định của Nhà nước; cập nhật, cung cấp các thông tin về đào tạo và khảo thí trên Website của Nhà trường.
- Thực hiện tốt việc quản lý hồ sơ khảo thí.

- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch tự đánh giá kiểm định chất lượng, rà soát các điều kiện đảm bảo chuẩn đầu ra của các ngành đào tạo.
- Tiếp tục cải tiến công tác tổ chức thi nhằm nâng cao chất lượng đánh giá trình độ sinh viên theo chuẩn quy định.
4. Về công tác nghiên cứu khoa học, sau đại học và quan hệ quốc tế
4.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt kế hoạch hoạt động NCKH của cán bộ, giảng viên, SV và học viên; tăng cường liên kết đào tạo sau đại học và tiếp tục mở rộng quan hệ quốc tế.
4.2. Biện pháp:
- Lập kế hoạch NCKH, định hướng công tác NCKH dài hạn và trong từng năm học theo chuẩn yêu cầu của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

- Xác định tính khả thi để phân bổ nguồn kinh phí đầu tư NCKH.
- Tổ chức, chỉ đạo, quản lý tốt tiến độ thực hiện NCKH của cán bộ, giảng viên và sinh viên. Kiện toàn các hội đồng khoa học cấp trường, cấp cơ sở để nghiệm thu các dự án khoa học và các đề tài NCKH của trường.
- Quản lý tốt các kết quả NCKH. Tìm nguồn cung cấp, trang bị bổ sung nhằm tăng cường hoạt động NCKH và chuyển giao kết quả NCKH ứng dụng vào thực tế.
- Xây dựng và thực hiện kế hoạch tổ chức các hội thảo, hội nghị khoa học cấp trường, hướng đến việc tổ chức các hội thảo khoa học cấp cao hơn.
- Tổ chức thu thập thông tin khoa học, xây dựng và quản lý việc biên soạn, phát hành nội san, tập san về NCKH. Ưu tiên biên soạn và nghiệm thu giáo trình, tài liệu tham khảo phục vụ giảng dạy và nghiên cứu.
- Thực hiện chế độ báo cáo và khen thưởng, xử lý vi phạm kịp thời trong hoạt động khoa học công nghệ và quan hệ quốc tế của đội ngũ CB-VC và SV trong Nhà trường về công tác NCKH.

- Tổ chức các hội nghị tổng kết hoạt động NCKH, khoa học công nghệ và quan hệ quốc tế theo định kỳ.
- Tăng cường liên kết, kết hợp trong đào tạo sau đại học, đặc biệt ở những ngành mà Nhà trường có thế mạnh và học viên có nhu cầu cao.

- Tiếp tục tăng cường hợp tác quốc tế, đặc biệt là với các cơ sở đào tạo có uy tín tại những quốc gia có nền giáo dục phát triển.

- Tiếp tục đào tạo thêm các du học sinh Lào, Campuchia.
5. Công tác tài chính và xây dựng cơ sở vật chất
5.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt công tác tài chính và kế toán; thực hiện quản lý tập trung và sử dụng hiệu quả các nguồn tài chính của Nhà trường; tổ chức và triển khai thực hiện tốt công tác quy hoạch, kế hoạch đầu tư và xây dựng cơ bản. 
5.2. Biện pháp:
- Xây dựng và thực hiện tốt các kế hoạch tài chính ngắn, trung và dài hạn theo đúng luật ngân sách và các văn bản pháp quy, các quy định về hoạt động tài chính hiện hành.

- Lập dự toán, tổ chức công tác kế toán, báo cáo quyết toán các nguồn ngân sách Nhà nước cấp và nguồn thu ngân sách hàng năm theo quy định.

- Đôn đốc và thực hiện thu đúng, thu đủ và kịp thời các khoản học phí, lệ phí của sinh viên, học viên; các khoản thu nộp nghĩa vụ của các đơn vị thuộc trường có hoạt động thu chi tài chính. 
- Chỉnh sửa, bổ sung quy chế chi tiêu nội bộ và phương án phân phối quỹ sự nghiệp của Trường.
- Thực hiện đầy đủ việc tính toán và chi trả tiền lương, hợp đồng giảng dạy, các khoản phụ cấp và các chế độ khác cho cán bộ, viên chức, lao động hợp đồng; chi trả học bổng, các khoản phụ cấp cho sinh viên và tất cả các khoản chi khác phục vụ học tập, giảng dạy, nghiên cứu khoa học, hợp tác quốc tế; xây dựng cơ sở vật chất, sửa chữa, mua sắm trang thiết bị của Trường đúng theo quy định.

- Hướng dẫn chế độ kế toán, phổ biến các văn bản của Nhà nước về quản lý tài chính; tổ chức thực hiện việc kiểm tra tài chính đối với các đơn vị có hoạt động thu chi tài chính và sử dụng ngân sách.
- Thực hiện tốt các thủ tục, hồ sơ trong xây dựng cơ bản.

- Tăng cường đầu tư trang thiết bị phục vụ công tác giảng dạy và NCKH trong Trường.

- Sử dụng có hiệu quả cơ sở vật chất của Nhà trường; thực hiện tốt công tác kiểm kê, giám sát sử dụng, thanh lý, hủy bỏ,… tài sản.

- Tiếp tục thực hiện công xây dựng công trình sửa chữa, nâng cấp Cơ sở 3; hoàn thành các thủ tục cần thiết để xin bàn giao đất tại Cơ sở 2 (phường Tân Phong); hoàn thành việc xây dựng đề án sửa chữa, nâng cấp Cơ sở 4; tăng cường đầu tư cơ sở vật chất cho trường Phổ thông Thực hành Sư phạm; khởi công xây dựng trường Mầm non Thực hành.

6. Công tác quản lý sinh viên

6.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt công tác giáo dục toàn diện cho sinh viên; công tác quản lý sinh viên và nhiệm vụ giám sát, kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện công tác sinh viên.
6.2. Giải pháp:
- Tổ chức thực hiện tốt việc quản lý và đánh giá rèn luyện SV; quản lý SV nội trú, ngoại trú.

- Xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện tốt công tác cố vấn học tập.

- Nắm bắt kịp thời tình hình tư tưởng của SV để đề xuất các chủ trương, biện pháp và kế hoạch giáo dục chính trị tư tưởng.

- Tổ chức học tập sinh hoạt chính trị, tuần công dân - sinh viên đầu khoá, cuối khoá và đầu năm học cho sinh viên.

- Tuyển chọn, tổ chức bồi dưỡng, tập huấn các đội tuyển SV tham gia các hội thi cấp tỉnh, khu vực và toàn quốc, trong đó có Hội thi Nghiệp vụ Sư phạm toàn quốc. 
- Tổ chức giáo dục ngoại khóa các chuyên đề: đạo đức, pháp luật, mỹ học, văn hóa, nghệ thuật, môi trường, dân số, an toàn giao thông, phòng chống các tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường, phòng chống ma túy và HIV/AIDS.

- Tham gia và tổ chức các hội thi Olympic; các hoạt động văn hoá, văn nghệ, TDTT; các hoạt động xã hội, từ thiện, đền ơn đáp nghĩa; xây dựng môi trường xanh, sạch, đẹp.

- Củng cố chương trình phát thanh tuyên truyền trong SV.
- Giải quyết tốt các vấn đề liên quan đến việc đảm bảo an ninh, chính trị, trật tự và an toàn cho SV.
7. Công tác thanh tra-pháp chế

7.1. Mục tiêu: Đảm bảo tốt công tác thanh tra và pháp chế, giúp thực hiện đúng, đầy đủ pháp luật trong Nhà trường.

7.2. Giải pháp:

- Tổ chức đầy đủ các đợt thanh tra về việc thực hiện chính sách và pháp luật về giáo dục trong Nhà trường.

- Thanh tra tốt việc thực hiện mục tiêu, kế hoạch, chương trình, nội dung, phương pháp giáo dục; quy chế đào tạo; quy chế thi cử; cấp bằng, chứng chỉ; việc thực hiện các quy định về giáo trình, bài giảng; việc  quản lý tài sản, tài chính, khoa học công nghệ; công tác tổ chức cán bộ và các điều kiện cần thiết khác đảm bảo chất lượng giáo dục.

- Đảm bảo thực hiện tốt nhiệm vụ tiếp công dân, giải quyết các khiếu nại, tố cáo thuộc lĩnh vực giáo dục trong nhà trường theo quy định của pháp luật.
- Thực hiện nhiệm vụ phòng ngừa và đấu tranh chống tham nhũng trong lĩnh vực giáo dục theo quy định của pháp luật về phòng chống tham nhũng.
- Tổ chức tốt việc tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CB-VC và SV.
8. Công tác y tế và vệ sinh môi trường
8.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt việc khai thác, sử dụng, bảo quản, bảo trì cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy và học; công tác quản lý, giáo dục và chăm sóc sức khỏe, tổ chức thực hiện hiệu quả các biện pháp chăm sóc, giáo dục và bảo vệ sức khỏe cho CB-VC và SV.
8.2. Giải pháp:

- Có kế hoạch tổ thức thực hiện, giám sát và quản lý tốt về việc khai thác, sử dụng, bảo quản, bảo trì cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy và học.

- Tăng cường công tác kiểm tra về cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ giảng dạy, học tập và nghiên cứu khoa học.
- Xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể về công tác y tế.

- Tổ chức khám sức khỏe định kỳ và phân loại sức khỏe cho CB-VC Nhà trường. Tổ chức khám sức khỏe cho học viên, SV khi nhập học và trước khi tốt nghiệp ra trường.
- Quản lý và lưu hồ sơ sức khỏe CB-VC và SV.
- Sơ cứu, cấp cứu, khám bệnh, chữa bệnh theo phân tuyến kỹ thuật, chăm sóc sức khỏe ban đầu, cấp thuốc thông thường; kịp thời chuyển bệnh nhân lên cơ sở y tế tuyến trên trong những trường hợp cần thiết.
- Tổ chức tuyên truyền, giáo dục, tư vấn các vấn đề liên quan đến sức khỏe.

- Phối hợp với cơ sở y tế địa phương và các ngành liên quan trong việc triển khai, thực hiện các hoạt động y tế trường học và các hoạt động y tế khác.
- Thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường.

- Xây dựng bãi rác hợp lý, đảm bảo vệ sinh và mỹ quan.
9. Công tác thông tin-thư viện

9.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt công tác thông tin-thư viện nhằm phục vụ kịp thời, hiệu quả công tác giảng dạy, học tập, nghiên cứu khoa học và các hoạt động khác của Nhà trường.

9.2. Giải pháp:

- Xây dựng quy hoạch, kế hoạch hoạt động dài hạn và ngắn hạn của thư viện.
- Bổ sung, phát triển nguồn lực thông tin đáp ứng những nhu cầu giảng dạy, học tập, nghiên cứu khoa học và chuyển giao công nghệ của Nhà trường; thu nhận các tài liệu do Nhà trường xuất bản, các công trình nghiên cứu khoa học đã được nghiệm thu hoặc bảo vệ.

- Tổ chức xử lý, sắp xếp, lưu trữ, bảo quản, quản lý tài liệu; xây dựng hệ thống tra cứu thích hợp, thiết lập mạng lưới truy nhập và tìm kiếm thông tin tự động hóa; biên soạn, xuất bản các ấn phẩm thông tin theo quy định của pháp luật.
- Tổ chức phục vụ, hướng dẫn tốt cho bạn đọc khai thác, tìm kiếm, sử dụng hiệu quả nguồn tài liệu và các sản phẩm dịch vụ thông tin - thư viện. 
- Nghiên cứu ứng dụng thành tựu khoa học và công nghệ thông tin vào công tác thông tin - thư viện.
- Xây dựng quy hoạch, kế hoạch tổ chức bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ, ngoại ngữ, tin học cho viên chức làm việc tại Trung tâm TT-TV. 
- Cơ cấu lại đội ngũ viên  chức thư viện, chia thành các nhóm với từng nhiệm vụ cụ thể; tăng cường cho các vị trí còn thiếu. 

- Thực hiện tốt các chế độ báo cáo tình hình hoạt động hàng năm đột xuất. 
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác thông tin trên trang website Nhà trường.

10.Công tác hỗ trợ sinh viên và quan hệ doanh nghiệp
10.1. Mục tiêu: Tăng cường hiệu quả công tác hỗ trợ sinh viên; đẩy mạnh và đi vào thực chất các mối quan hệ với doanh nghiệp, trong đó chú trọng hợp tác đào tạo, sử dụng nguồn nhân lực và hợp tác nghiên cứu, chuyển giao khoa học, công nghệ.

10.2. Giải pháp:

- Hoàn thiện Quy chế tổ chức và hoạt động của Trung tâm.

- Xây dựng Kế hoạch hỗ trợ sinh viên cho tất cả các hệ đào tạo: về làm thêm ngoài giờ, về thực tập, về tìm kiếm cơ hội việc làm.

- Xây dựng Kế hoạch quan hệ với doanh nghiệp, tập trung vào yêu cầu đào tạo và chất lượng nguồn nhân lực; vào hợp tác sử dụng nguồn nhân lực và vào nghiên cứu, chuyển giao khoa học, công nghệ.

- Vận động các mạnh thường quân, các nhà hảo tâm hỗ trợ sinh viên nghèo, vượt khó và một số hoạt động, sự kiện khác của Nhà trường.

- Tăng cường các hoạt động xã hội; phối kết hợp đẩy mạnh các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao nhằm tăng cường mối quan hệ hợp tác nhiều mặt giữa trường Đại học Đồng Nai với các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh.
11. Hoạt động của Trung tâm Ngoại ngữ-Tin học

11.1. Mục tiêu: Kiện toàn chương trình đào tạo Ngoại ngữ-Tin học theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo; không ngừng nâng cao chất lượng đào tạo; thực hiện tốt việc tổ chức ôn tập, thi và cấp chứng chỉ cho các học viên; tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy-học cho Trung tâm.

11.2. Giải pháp:

- Bổ sung kiện toàn các văn bản đang triển khai. Hoàn chỉnh các văn bản thống kê công việc theo chức năng-nhiệm vụ của Trung tâm.

- Tiếp tục kiện toàn bộ máy, cơ cấu nhân sự.

- Xây dựng chương trình đào tạo tin học, ngoại ngữ theo những quy định mới nhất về chuẩn đầu ra cho sinh viên các hệ đào tạo từ năm học 2016-2917.

- Tiếp tục tổ chức chiêu sinh các khóa mới.

- Tổ chức tốt việc kiểm tra và đánh giá kết quả học tập cuối khóa.

- Tăng cường đầu tư trang thiết bị dạy và học cho Trung tâm.

12.Hoạt động của Trung tâm Nghiên cứu và Thúc đẩy văn hoá Điếc

12.1. Mục tiêu: Kiện toàn Trung tâm, tăng cường chất lượng đào tạo, chất lượng nghiên cứu khoa học và các hoạt động hợp tác, xin tài trợ,... của Trung tâm.
12.2. Giải pháp:

- Xây dựng, kiện toàn Quy chế tổ chức và hoạt động của Trung tâm.
- Tăng cường số lượng và chất lượng cán bộ, giáo viên Trung tâm đáp ứng yêu cầu đào tạo, nghiên cứu khoa học của Trung tâm; thực hiện phân công nhiệm vụ cụ thể cho cán bộ, giáo viên Trung tâm.

- Có kế hoạch tuyển sinh, tổ chức thực hiện tuyển sinh tốt.

- Thực hiện kiểm tra, giám sát tốt công tác giảng dạy, nghiên cứu khoa học tại Trung tâm.

- Tiếp tục vận động các tổ chức, cá nhân tài trợ cho các hoạt động của Trung tâm.

- Tăng cường hợp tác trong và ngoài nước trong đào tạo, nghiên cứu văn hoá Điếc.

- Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động phong trào, văn hoá, văn nghệ, thể thao tại Trung tâm.
13. Hoạt động của trường Phổ thông Thực hành Sư phạm
13.1. Mục tiêu: Kiện toàn tổ chức nhà trường, nhanh chóng nâng cao chất lượng dạy và học, tăng cường đầu tư xây dựng cơ sở vật chất theo hướng chuẩn hoá và hiện đại hoá.
13.2. Giải pháp:  
- Tiếp nhận cán bộ, viên chức đáp ứng tốt yêu cầu về công tác tại Trường.

- Xây dựng kế hoạch hoạt động, kế hoạch giảng dạy chi tiết, khoa học, hợp lý, đúng quy định.

- Thỉnh giảng một số giảng viên có uy tín ở các môn học còn thiếu giáo viên.

- Tăng cường hợp tác trong đào tạo, đặc biệt là về ngoại ngữ và một số môn học khác.

- Tăng cường công tác dự giờ, thăm lớp.

- Tăng cường công tác đảm bảo kỷ luật học sinh.

- Phối hợp tốt với các cơ quan có thẩm quyền, các đơn vị có liên quan, hội Cha me học sinh,… trong công tác giáo dục, đào tạo và hoạt động phong trào.

- Kịp thời động viên, khen thưởng các cán bộ, giáo viên, học sinh có thành tích xuất sắc trong quản lý, giảng dạy và học tập.
- Tiếp tục kiến nghị, xin chủ trương, kế hoạch đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học cho Nhà trường.
14. Công tác đoàn thể
14.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt các hoạt động đoàn thể trong nhà trường; giữ vững các danh hiệu “Trong sạch, vững mạnh” của các tổ chức Công đoàn, Hội Cựu chiến binh và danh hiệu “Đoàn Thanh niên vững mạnh” của Đoàn trường.
14.2. Giải pháp:

- Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng bộ trường đối với các đoàn thể nói trên.

- Xây dựng các kế hoạch hoạt động cụ thể, hiệu quả; phát huy sức mạnh của các đoàn thể nói riêng, khối đoàn kết trong Nhà trường nói chung nhằm góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của Trường.

- Thực hiện tốt các điều lệ của các tổ chức Công đoàn, Hội Cựu chiến binh, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

- Đẩy mạnh hoạt động của Hội Sinh viên.

- Khuyến khích việc tìm tòi, đổi mới các hình thức tổ chức hoạt động đoàn thể.

- Tăng cường việc phối kết hợp giữa các tổ chức đoàn thể với các phòng, khoa. 
- Tăng cường đầu tư, tạo điều kiện thuận lợi cho các tổ chức đoàn thể hoạt động thực sự hiệu quả, chất lượng, góp phần xây dựng tập thể Nhà trường đoàn kết, vững mạnh.

- Tăng cường công tác kiểm tra định kỳ và đột xuất về công tác đoàn thể.
15. Công tác thi đua-khen thưởng
15.1. Mục tiêu: Thực hiện tốt, có hiệu quả, đi vào thực chất công tác thi đua - khen thưởng, tạo phong trào thi đua sôi nổi, sâu rộng nhằm góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của nhà trường.

15.2. Giải pháp:

- Tiếp tục kiện toàn về công tác tổ chức, phân công nhiệm vụ trong Hội đồng Thi đua-Khen thưởng nhà trường. Kịp thời nắm bắt các quy định, kế hoạch, các đợt phát động,…về thi đua, khen thưởng của cấp trên.

- Xây dựng kế hoạch, tổ chức phát động và thực hiện các phong trào thi đua trong toàn thể cán bộ, giảng viên và SV Nhà trường. 

- Xây dựng các nội dung, tiêu chí thi đua rõ ràng, phù hợp, gắn liền với từng đợt thi đua lập thành tích. Chú trọng thi đua chào mừng các ngày lễ lớn; các đợt thi đua chuyên đề. 
- Tổ chức bình xét hoặc đề xuất khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc kịp thời, đúng quy định. 
Trên đây là dự thảo Báo cáo tổng kết thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016 và Phương hướng, nhiệm vụ năm học 2016-2017 của trường Đại học Đồng Nai. Đề nghị các đơn vị, cán bộ, viên chức Nhà trường tiếp tục góp ý nhằm giúp hoàn thiện hơn nữa báo cáo này.
Trân trọng./.
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