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QUYẾT ĐỊNH CỦA THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ
Về chế độ phụ cấp ưu đãi đối với giáo viên
đang trực tiếp giảng dạy trong các trường công lập
của Nhà nước
------- 
THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ 

       Căn cứ Luật Tổ chức Chính phủ ngày 30 tháng 9 năm 1992;

        Căn cứ Nghị định số 25/CP ngày 23 tháng 5 năm 1993 của Chính phủ quy định tạm thời chế độ tiền lương mới của công chức, viên chức hành chính sự nghiệp và lực lượng vũ trang;

        Theo đề nghị của Bộ trưởng, Trưởng ban Tổ chức - Cán bộ Chính phủ, Bộ trưởng Bộ Tài chính,

 QUYẾT ĐỊNH : 

       Điều 1. Giáo viên đang trực tiếp giảng dạy trong các trường công lập thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và các trường, học viện thuộc cơ quan nhà nước, đoàn thể đạt đủ tiêu chuẩn chuyên môn nghiệp vụ đã ban hành để chuyển xếp vào ngạch bậc lương mới thuộc bảng lương giáo dục và đào tạo ban hành kèm theo Nghị định số 25/CP ngày 23 tháng 5 năm 1993 của Chính phủ thì được hưởng phụ cấp ưu đãi quy địnhtại Điều 2 của Quyết định này. 

       Điều 2. Mức phụ cấp ưu đãi đối với các đối tượng quy định tại Điều 1 của Quyết định này theo từng cấp học, từng vùng,  như  sau :

        + Mức phụ cấp 30% lương theo ngạch, bậc hiện hưởng và phụ cấp chức vụ (nếu có) áp dụng đối với giáo viên dạy trong các trường đại học, cao đẳng và tương đương (trừ giáo viên thuộc các trường sư phạm).

        + Mức phụ cấp 35% lương theo ngạch, bậc hiện hưởng và phụ cấp chức vụ (nếu có) áp dụng đối với giáo viên dạy trong các trường phổ thông trung học cơ sở, phổ thông trung học ở đồng bằng, thành phố, thị xã và giáo viên dạy trong các trường trung học chuyên nghiệp và dạy nghề.

        + Mức phụ cấp 40% lương theo ngạch, bậc hiện hưởng và phụ cấp chức vụ (nếu có) áp dụng đối với giáo viên dạy trong các trường tiểu học, mầm non ở đồng bằng, thành phố, thị xã; giáo viên dạy trong các trường phổ thông trung học, phổ thông trung học cơ sở ở miền núi, hải đảo, vùng sâu, vùng xa.

        + Mức phụ cấp 50% lương theo ngạch, bậc hiện hưởng và phụ cấp chức vụ (nếu có) áp dụng đối với giáo viên sư phạm các cấp (đại học, cao đẳng, trung học sư phạm).

        + Mức phụ cấp 70% lương theo ngạch, bậc hiện hưởng và phụ cấp chức vụ (nếu có) áp dụng đối với giáo viên dạy trong các trường tiểu học, mầm non ở miền núi, hải đảo, vùng sâu, vùng xa và giáo viên dạy trong các trường trẻ em khuyết tật.

        Khoản phụ cấp ưu đãi trên đây chỉ áp dụng đối với giáo viên đang trực tiếp giảng dạy, khi thôi không làm giáo viên thì không được hưởng khoản phụ cấp này và không được sử dụng để tính phụ cấp dạy thêm giờ, các chế độ bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế. 

        Nguồn kinh phí được tính trong dự toán ngân sách hàng năm của ngành Giáo dục và Đào tạo.

        Điều 3. Bãi bỏ chế độ phụ cấp ưu đãi đối với giáo viên bằng 20% mức lương theo ngạch, bậc quy định tại Quyết định số 779/TTg ngày 01 tháng 12 năm 1995 của Thủ tướng Chính phủ và việc sử dụng quỹ học phí chi hỗ trợ cho đời sống  giáo viên quy định tại Quyết định   số 241/TTg ngày 24 tháng 5 năm 1993 của  Thủ tướng  Chính phủ.

        Điều 4. Giao cho Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ trưởng Bộ Tài chính phối hợp với các ngành và ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương quản lý, tổ chức lại việc thu chi tài chính trong các trường học.

        Điều 5.  Bộ trưởng, Trưởng ban Ban Tổ chức - Cán bộ Chính phủ phối hợp với Bộ trưởng Bộ Tài chính, Bộ trưởng Bộ Lao  động - Thương binh và Xã hội và Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo chịu trách nhiệm hướng dẫn thi hành Quyết định này.

       Điều 6. Quyết định này có hiệu lực thi hành từ ngày 01 tháng 11 năm 1997.

       Điều 7. Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan ngang Bộ, cơ quan thuộc Chính phủ, Chủ tịch ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.       

 THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ 

 Phan Văn Khải (đã ký)  
